

11 июля 1960

НА СЦЕНЕ — ГЕРОИ БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ

Гастроли Брестского драматического театра
имени Ленинского комсомола

Вот уже девять лет живет на сцене Брестского драматического театра имени Ленинского комсомола Белоруссии спектакль о героическом прошлом нашего народа «Брестская крепость» К. Губаревича (режиссеры — заслуженные деятели искусств БССР А. Миронский и Ю. Орынянский).

Спектакль ставился более 470 раз, в 1960 году был показан на сцене Кремлевского театра. И интерес к нему зрителей неизменно велик.

Этим спектаклем по традиции открыли брестчане вчера и свои гастроли в Минске.

В репертуаре театра ряд постано-

вок, посвященных молодому современнику. Это «Большое волнение» И. Дворецкого. «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крейнфельд, «Стряпуха» А. Софронова. «Жизнь и преступление Антона Шелестова» по роману «Честь» Г. Медынского. Проблемам современности посвящены и новые пьесы белорусских авторов, поставленные театром. — «Странный дом» П. Василевского и «Человек за бортом» Е. Пассова.

Во время гастролей в Минске, которые продлятся около месяца, брестчане выступят также в ряде райцентров и колхозов Минской области.